



С успехом проходят гастрольные выступления Уйгурского республиканского государственного музыкально-драматического театра в городах и селах Узбекистана и Киргизии. Особенно тепло встречают зрители юбилейный спектакль «Анархан» — классическое произведение уйгурской драматургии, написанное А. Садировым и Ж. Асимовым тридцать лет назад.

На снимке: артистка Зипаткуль Акбарова (Анархан) готовится к спектаклю.

Фото В. ДЕДИКОВА. (КазТАГ).

12 сентября 1965 года.

„ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА“

г. Алматы

12 0 1965